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Ejemplo 2:


Una cadena de tortillerias tiene dos bodegas en esta ciudad que abastecen de Maíz a tres tiendas regionales  que atienden a los consumidores. La existencia mensual en las dos bodegas se estima de 1000 y 2000 sacos de maíz. La demanda en las tres tiendas regionales se estima en 1500, 750 y 750 sacos respectivamente.


El costo de transportar los sacos de las bodegas a las tiendas se pueden resumir en la tabla siguiente:





Almacén�
�
Tienda�
�
�
�
1�
2�
3�
�
A�
50�
100�
60�
�
B�
30�
20�
35�
�



La meta del gerente es satisfacer la demanda mensual en las 3 tiendas regionales al menor costo de transporte posible.





Ejemplo 3: 


Un fabricante está iniciando la última semana de producción de cuatro modelos diferentes de consolas de madera para televisores clasificadas como modelo I, II, III, IV  cada uno de los cuales debe ensamblarse y después decorarse. Los modelos requieren 4, 5, 3 y 5 horas respectivamente, para el ensamblado y 2, 1.5, 3 y 3 para el decorado. Las ganancias por modelo son, respectivamente, $7, $7, $6 y $9. El fabricante tiene 30,000 horas disponible para ensamblar estos productos (750 ensambladores trabajando 40 horas/semana) y 20,000 horas disponibles para decorar (500 decoradores trabajando 40 horas/semana). El fabricante se comprometió con un cliente a entregarle 500 unidades del modelo I de consolas. Además le han informado que solo le requieren para la siguiente  semana 3000 unidades del modelo IV. Del modelo II que es el más barato que  se fabrica, cuando menos deben hacerse la mitad de los del modelo I.¿ Cuantas unidades de cada modelo debe producir el fabricante durante esta semana para maximizar la ganancia?.





�
INSTITUTO TECNOLÓGICO DE SONORA


MODELOS DE OPTIMIZACION  I


Ejemplo 4:


La compañía Minas Universal opera tres minas en West Virginia. el mineral de cada una se separa, antes de embarcarse, en dos grados. La capacidad diaria de producción de las minas así como sus costos diarios de operación son los siguientes:


�
Mineral de Grado alto


ton/día�
Mineral de grado bajo


Ton/día�
Costo de operación


miles/día�
�
Mina I�
4�
4�
20�
�
Mina II�
6�
4�
22�
�
Mina III�
1�
6�
18�
�
La Universal se comprometió a entregar 54 toneladas de mineral de grado alto y 65 toneladas de mineral de grado bajo  para fines de la siguiente semana. Además, tiene contratos que garantizan a los trabajadores de ambas minas el pago del día completo por cada día o fracción de día que la mina esté abierta. Determínese el número de días que cada mina debería operar durante la siguiente semana, si Minas Universal ha de cumplir su compromiso a un costo total mínimo.





Ejemplo 5:


Reddy Mikks Company posee una pequeña  fábrica de pinturas que produce colorantes para exteriores e interiores de casas para su distribución al mayoreo. Se utilizan dos materiales básicos, A y B, para producir las pinturas. La disponibilidad máxima de A es de 6 toneladas diarias; la de B es de 8 toneladas por día. Los requisitos diarios de  materias primas por tonelada de pintura para interiores y exteriores se resume en la tabla que sigue.


�
Ton Materia prima por ton Pintura�
�
�
�
Exterior�
Interior�
Disponibilidad (Ton)�
�
Materia Prima A�
1�
2�
6�
�
Materia prima B�
2�
1�
8�
�
Un estudio del mercado ha establecido que la demanda diaria de pintura para interiores no puede ser mayor que la pintura para exteriores en más de una tonelada. El estudio señala asimismo, que la demanda máxima de pintura para interiores está limitada a dos toneladas diarias.


El precio al mayoreo por tonelada es $3,000 para la pintura para exteriores y $2,000 para la pintura para interiores.


¿ Cuánta pintura para exteriores e interiores debe producir la compañía todos los días para maximizar el ingreso bruto?
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Ejemplo 6:


Suponga que una persona acaba de heredar $6,000 y que desea invertirlos. 


Al oír estas noticias dos amigos distintos le ofrecen la oportunidad de participar como socios en dos negocios, cada uno planeado por cada amigo. En ambos casos, la inversión significa dedicar un poco de tiempo el siguiente verano, al igual que invertir efectivo. Con el primer amigo al convertirse en socio completo tendría que invertir $5,000 y 400 horas, y la ganancia estimado (ignorando el valor del tiempo) sería de $4500. Las cifras correspondientes a la proposición del segundo amigo son $4000 y 500 horas, con una ganancia de $4,500. 


Sin embargo, ambos amigos son flexibles y le permitirían entrar en el negocio con cualquier fracción de la sociedad; la participación en las utilidades sería proporcional a esa fracción.


Como de todas maneras esta persona está buscando un trabajo interesante para el verano ( 600 horas a los sumo), ha decidido participar en una o ambas propuestas, con la combinación que maximice la ganancia total estimada.





Ejemplo 7:





Un fabricante de plásticos tiene en existencia, en una de sus fábricas 1200 cajas de envoltura transparente y otras 1000 cajas en su segunda fábrica. El fabricante tiene órdenes para este producto por parte de tres diferentes detallistas, en cantidades 1000, 700, 500 cajas, respectivamente. Los costos unitarios de envío ( en centavos por caja) de las fábricas a los detallistas son los siguientes:





�
Detallista 1�
Detallista 2�
Detallista 3�
�
Fábrica 1�
14�
13�
11�
�
Fábrica 2�
13�
13�
12�
�
Determine una cédula de embarque de costo mínimo, para satisfacer toda la demanda con el inventario inicial.





Ejemplo 8:





Resolver por el método gráfico el problema de ejemplo número 4 visto en clase. (Reddy Mikks Company).





